Mme PELISSIER Chloé
20 rue Jean Moulin
54800 DONCOURT LES CONFLANS
Le 26.02.2025,

Médecins du Monde Luxembourg Asbl
4, rue Berwart L-4043 Esch-sur-Alzette, 
LUXEMBOURG

Objet : Candidature pour un poste d’assistante sociale

Madame, Monsieur,
Je me permets de vous soumettre ma candidature pour le poste d'assistante sociale au sein de votre ONG : Médecins du Monde, sous réserve de l’obtention de ma reconnaissance de diplôme passée le 8 février 2025 et dont les résultats seront transmis à compter du 20 avril 2025. 
Je suis particulièrement intéressée par votre ONG engagée envers les personnes les plus vulnérables de notre société. Je suis convaincue de pouvoir vous apporter une contribution significative grâce à mon expérience dans le domaine de la santé et l’accès aux soins. 
En vous rejoignant, je souhaite m'investir pleinement dans les projets d'accompagnement des personnes en difficulté et contribuer activement à l'amélioration de leur situation. Je saurai m’impliquer et les soutenir avec écoute bienveillante et empathie. 
Rigoureuse dans ma pratique, je témoigne d’une motivation sans faille et serai très soucieuse de mener à bien les missions qui me seront confiées. Capable à la fois de travailler en équipe et de fonctionner de manière autonome, je sais me montrer proactive. Calme et organisée, je suis en capacité de gérer des situations complexes. 
Disponible dès à présent, je serai ravie de convenir avec vous d’un entretien, afin de vous convaincre de ma volonté de m’investir dans votre entreprise 
Dans cette attente, je vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, mes respectueuses salutations. 
Mme PELISSIER Chloé
