Objet : Candidature pour un poste de bénévole au sein de votre hôpital

Madame, Monsieur,

Passionnée par le domaine de la santé et ayant à cœur d’apporter mon aide à ceux qui en ont besoin, je vous adresse ma candidature pour un poste de bénévole au sein de votre établissement. Mon parcours en sciences expérimentales et en biologie, ainsi que mon engagement actif dans des associations de santé publique, m’ont permis de développer des compétences et des qualités humaines que je souhaite aujourd’hui mettre au service des patients de votre hôpital.

Depuis mes années étudiantes, j’ai eu l’opportunité de m’impliquer dans des associations de lutte contre le SIDA et la sclérose en plaques (MSC), ainsi que dans le soutien aux populations sensibles, comme la communauté LGBTQ. Mon expérience de bénévolat au sein d’une association de lutte contre le cancer m’a également sensibilisée aux réalités difficiles des patients et de leurs familles, renforçant en moi un profond respect pour les valeurs d’entraide et de solidarité.

Je considère le bénévolat hospitalier comme un engagement noble et enrichissant, offrant l’opportunité de partager avec les autres cette “richesse du cœur” que constitue l’écoute et l’empathie. Je suis convaincue que ma bienveillance, combinée à ma capacité d’écoute, pourra contribuer à améliorer le bien-être des patients et à alléger leur parcours de soins.

En parallèle, mon expérience professionnelle dans le domaine du marketing pourrait également s’avérer utile pour contribuer à faire connaître les activités de votre établissement et renforcer votre visibilité. Je suis prête à mettre mes compétences au service d’initiatives ou de campagnes qui valoriseraient les actions de l’hôpital et mobiliseraient davantage de soutien autour de vos missions.

Je serais honorée de pouvoir collaborer avec vos équipes, en apportant une aide concrète et un soutien moral à ceux qui en ont le plus besoin. En espérant que ma candidature retiendra votre attention, je reste à votre disposition pour toute information complémentaire et pour un entretien à votre convenance.

Je vous remercie par avance de l’attention portée à ma candidature et vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
