Bouzouad Myriam
120 rue Waassertrap
L-4408 Belvaux
Luxembourg

[bookmark: _GoBack]Belvaux, le 26 Septembre 2024

Objet : Candidature pour un stage d’assistance social du 4 Novembre 2024 au 20 Décembre 2024 

Madame, Monsieur,
Actuellement étudiante en deuxième année au sein de la Haute école de l’Henallux à Arlon, je suis à la recherche d’un stage immersif comme assistante sociale. Je souhaite effectuer ce stage d’une durée de 35 jours ouvrables, du 4 Novembre 2024 jusqu’au 20 Décembre 2024. 
Je suis déterminée à me préparer concrètement au métier d’assistance sociale en recherchant une structure qui me permettra d’allier enseignement théorique et formation pratique. Mon adaptabilité, mon sens de l’organisation, ma résilience et ma gestion du stress sont des atouts essentiels pour réussir dans un environnement de travail en équipe.  
Mes études internationales et mon expérience professionnelle dans des domaines variés tels que le social, l’éducation, la santé et la justice m’ont permis d’acquérir une solide expérience pour effectuer mon stage. De ce fait, je suis convaincue que je pourrais apporter une contribution significative à votre travail d’accompagnement.
Je vous remercie vivement de l’attention que vous porterez à ma demande. Je vous invite à consulter mon curriculum vitae pour en savoir plus sur mon parcours et, je me tiens à votre disposition pour un éventuel entretien. 
Dans l’attente de votre réponse, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mon plus profond respect.
Myriam Bouzouad

