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Objet : Candidature pour le poste d'Assistante Sociale

Madame, Monsieur,
Je vous écris pour vous soumettre ma candidature pour le poste d'Assistante Sociale au sein de Médecins du Monde. Titulaire d’un diplôme d’assistante sociale reconnu au Grand-Duché de Luxembourg, je suis actuellement en démarches pour obtenir l’autorisation d’exercer sur le territoire luxembourgeois. 
Grâce à mon expérience en tant qu'Assistante Sociale dans un centre de la Croix-Rouge en Belgique, j'ai acquis une solide expertise dans l'accompagnement de publics vulnérables, notamment des demandeurs d'asile et des réfugiés, en particulier dans le domaine de la protection internationale.
Dans ce cadre, j’ai facilité l’accès aux droits sociaux et aux soins, accompagné les bénéficiaires dans leurs démarches administratives et assuré leur orientation vers les services appropriés. 
Je suis donc bien préparée pour coordonner le volet social des permanences d’accès aux soins, suivre les dossiers sociaux des patients, et travailler en collaboration avec les équipes pluridisciplinaires de Médecins du Monde.
Respectueuse de la déontologie et du secret professionnel, j’accorde une grande importance à la confidentialité et à la rigueur dans le suivi des dossiers sociaux.
Je serais ravie de pouvoir échanger davantage sur mes motivations et sur la manière dont je pourrais contribuer à l’accompagnement de vos patients. Je vous remercie par avance pour l’attention portée à ma candidature et reste disponible pour toute information complémentaire.
Dans l’attente de votre réponse, veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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