
Emilie Bailloeuil
4 rue des Près 
L-3274 Luxembourg
emilie.bailloeuil@hotmail.fr
(+352) 661 271 831
Médecins du monde
Attn : Recrutements
4 rue Berwart
L-4043 Esch-sur -Alzette
Luxembourg

BBettembourg, le 05 septembre 2024.


Objet : Candidature au poste d’Assistance sociale 1ETP


Monsieur, Madame, 

Assistante sociale depuis maintenant près de 20 ans, j’ai commencé ma carrière en France dans le secteur de la protection de l’enfance, puis dans le domaine de la santé. 
J’ai poursuivi mon expertise dans ce secteur au Luxembourg, dès 2010, où j’ai intégré le Centre Hospitalier de Luxembourg. 

Dans cet environnement professionnel exigeant et pluridisciplinaire, j’ai la chance de pouvoir travailler en équipe sur des missions extrêmement variées qui vont de l’organisation de la sortie d’hospitalisation, à la recherche d’hébergement d’urgence, aux mesures de protections judiciaires en passant par le maintien des droits sociaux et la coordination des relations avec les services sociaux externes. 

Mon quotidien à l’hôpital m’offre l’opportunité de travailler avec une patientèle très diverse notamment des personnes en détresse sociale, ou encore des personnes en situation de vulnérabilité. 

En tant que référente sociale dans le service des maladies infectieuses, je suis particulièrement confrontée à un public marginalisé et démuni. Ceci m’a permis de développer des compétences spécifiques dans le domaine du sans abrisme et de la précarité sociale. 
En effet, je suis en contact constant avec les partenaires sociaux externes tels que les associations caritatives, les hébergements d’urgence, les différents ministères, la caisse nationale de santé etc…

Malgré la richesse de mon cadre institutionnel actuel et l’épanouissement que je tire de ces activités hospitalières, je ressens aujourd’hui l’envie et le besoin de mettre à profit mes connaissances et mon expérience au service de missions de plus grande proximité. 


Aujourd’hui, mon environnement professionnel m’impose à chaque instant, une rigueur, une disponibilité et de la créativité, de même qu’une curiosité et un sens accru des relations partenariales. Ces qualités constitueraient sans doute des atouts importants si je devais avoir la chance d’intégrer votre structure.

Afin de pouvoir vous exposer tout l’intérêt que je porte à votre ONG, je suis ravie de vous rencontrer pour un entretien.

Je vous remercie par avance de l’attention que vous voudrez bien porter à ma candidature, je vous prie de croire, Monsieur, Madame, en l’assurance de ma respectueuse considération.
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