Mme PELISSIER Chloé
20 rue Jean Moulin
54800 DONCOURT LES CONFLANS
Le 22.04.2025,

Objet : Candidature pour un poste d’assistante sociale – relance suite à reconnaissance de diplôme
Madame, Monsieur,
Je me permets de vous recontacter suite à ma précédente candidature au poste d’assistante sociale au sein de votre organisation. J’ai le plaisir de vous informer que ma reconnaissance de diplôme au Luxembourg est désormais officielle me permettant ainsi de postuler pleinement à ce poste avec toute la légitimité requise. 
Titulaire d’un diplôme d’assistante sociale depuis 5 ans et forte d’une expérience significative dans le domaine de la santé et de l’accès aux soins, j’ai eu l’opportunité d’accompagner des publics en grandes précarité, souvent confrontés à des problématiques multiples : santé, logement, démarches administratives ou encore accès aux droits. Cette expérience m’a profondément sensibilisée aux enjeux que Médecins du Monde s’efforce de combattre quotidiennement et je souhaite aujourd’hui mettre mes compétences au service de votre mission.
[bookmark: _GoBack]Mon parcours m’a permis de développer une posture professionnelle solide, ancrée dans l’écoute, la bienveillance et le respect de la dignité de chacun. Je suis convaincue que mon engagement, ma connaissance du secteur médico-social, ainsi que ma capacité à travailler en équipe et dans un environnement interculturel constituent des atouts pertinents pour vous rejoindre. Travailler pour Médecins du Monde serait pour moi une manière cohérente de poursuivre mon engagement pour un accès équitable à la santé.
Je reste bien entendu à votre disposition pour toute information complémentaire ou un entretien. Je vous remercie par avance de l’attention portée à ma candidature et espère vivement avoir l’opportunité de contribuer à vos actions sur le terrain.
Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.

Mme PELISSIER Chloé
