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Objet : Recherche de Stage Assistante Sociale (Deuxième année)

Madame, Monsieur, 
Dans le cadre de ma formation d'assistante sociale à Arlon (HENALLUX), je suis à la recherche d’un stage de deuxième année, qui se déroulera durant les mois du 7 novembre au 23 décembre 2023.
Ayant effectué un stage au sein de la structure de soins à domicile à la ZithaMobil, pour personnes âgées, j’ai développé de solides compétences relationnelles et d’apprendre a travailler avec des personnes vulnérables et en situation de fragilité. J’ai pu mettre en pratique mes connaissances en matière d’écoute active, de soutien émotionnel et d’accompagnement des résidents dans leurs quotidien. 
Sachant l’ONG Médecin du Monde engagée dans la protection des droits humains et étant profondément motivée à soutenir les populations vulnérables, je souhaite vous rejoindre afin de contribuer aux actions menées pour soigner et protéger les personnes les plus démunies. Reconnue pour son engagement envers les victimes de conflits armés, de catastrophes naturelles, ainsi que celles privées d'accès aux soins, vous correspondez parfaitement à mes aspirations professionnelles. Intégrer une organisation aussi influente me permettrait de mettre en pratique mes compétences théoriques tout en acquérant une expérience concrète sur le terrain, au service des plus vulnérables.
Je serais honorée d'avoir l'opportunité de discuter de ma candidature avec vous lors d'un entretien. Je vous remercie sincèrement de l'attention que vous porterez à ma demande et je reste à votre disposition pour toute information complémentaire.

Veuillez trouver ci-joint mon curriculum vitae pour de plus amples renseignements,

Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de ma considération distinguée.
Cordialement,


Rachel HILGER
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