Vanderstichelen Gaëlle
Rue de la platinerie, 15
6700, Arlon
+352 621 587 123

Médecins du Monde Luxembourg
Rue Berwart 4
4043 Esch-Sur-Alzette, Luxembourg. 

Bruxelles, le 16 février 2024. 
Madame Sylvie Martin,  

Je me permets de vous adresser ma candidature pour le poste de chargée des programmes internationaux comme annoncé sur le site de Médecins du Monde Luxembourg. Avec une formation en santé publique, couplée à un master en action humanitaire, et mon expérience de stage au sein du département des opérations internationales de Médecins du Monde Belgique, je suis enthousiaste à l’idée de contribuer à la mission de Médecins du Monde Luxembourg. 

Diplômée d’un bachelier en Santé Publique Européenne et d’un master en Politique, Innovation et Gestion des Soins de Santé à l’université de Maastricht, j’ai toujours été fortement intéressée par le milieu de la santé humanitaire. Ma formation universitaire m’a donnée une base solide pour comprendre et relever des défis complexes en matière de santé publique. L'approche multidisciplinaire cultivée tout au long de ma formation à l'université de Maastricht me permet d'aborder les défis de la santé publique sous différents angles. Pendant mes études, qui n’étaient pas spécifiquement axées sur le domaine humanitaire, j’ai tenté de l’intégrer à travers les différents travaux et mes mémoires (Bachelier : l'impact du changement climatique sur la demande de préparation aux catastrophes naturelles ; Master : la gestion actuelle de l'accès aux soins de santé des demandeurs d'asile dans l'UE et les obstacles auxquels ils sont confrontés). A la suite de cela, j’ai décidé de faire un autre master en Action Humanitaire, Coopération et Développement à Porto afin de compléter mon parcours universitaire avec une formation axée sur le domaine humanitaire qui m’intéresse tant. 
Je finis actuellement un stage de six mois au siège de Médecins du Monde Belgique à Bruxelles dans le département des opérations. Pendant ce stage, j’ai eu la chance de travailler en collaboration avec la Desk et la Operational Officer responsables des pays du Sahel. Ce stage me permet d’acquérir une expérience précieuse en gestion et de suivi de projets, rédaction et relecture de propositions de projets et de rapports, et en coordination de projets humanitaires. Ce stage me confronte à des scénarios concrets axés sur des initiatives de santé publique, ce qui me permet d’affiner ma capacité à travailler efficacement dans des environnements divers et dynamiques, et à collaborer avec d’autres organisations. Bien que ce stage représente ma principale expérience, je suis convaincue que mon engagement, ma motivation et ma passion pour la mission de Médecins du Monde font de moi une candidate déterminée pour rejoindre votre équipe. Je suis prête à mettre à profit les compétences acquises pendant mon stage et mon expérience de travail dans un département spécialisé dans les projets internationaux dans un autre chapitre de votre organisation. 

Avant mon stage chez Médecins du Monde Belgique, j’étais déjà très intéressée par le travail réalisé par Médecins du Monde à travers tous ses chapitres, et particulièrement concernant ses thématiques telles que la réduction des risques, la santé et les droits sexuels et reproductifs, et la santé des migrants. La prévention est une thématique de la santé qui m’a toujours beaucoup intéressée. Mon stage chez Médecins du Monde Belgique a renforcé mon intérêt pour cette organisation et m’a permis de voir son travail de près. Ce stage démontre également mon intérêt déjà marqué pour Médecins du Monde et mon adhérence à ses valeurs. 

Je suis convaincue que mes résultats universitaires, combinés à ce que j’ai appris lors de mon stage chez Médecins du Monde Belgique, font de moi une candidate bien placée pour un poste dans votre organisation. 
Je vous remercie d'avoir pris en considération ma candidature et pour l’intention que vous y portez. Je serais honorée de discuter de ma candidature de manière plus approfondie lors d’un entretien. Je reste à votre disposition pour toute information complémentaire. 

Je vous prie d'agréer l'expression de mes salutations distinguées,
Gaëlle Vanderstichelen.
