Madame, Monsieur 

Titulaire d’un MBA santé et forte de plusieurs années d’expériences en tant que kinésithérapeute gérante de mon propre cabinet, je me tourne aujourd’hui vers e nouveaux défis afin de mettre en application mes compétences au service de projets s’articulant autour du domaine de la santé et de l’humanitaire.
Durant mon parcours académique en MBA à l’université Paris Dauphine  ,j’ai pu développer une solide expertise en gestion des structures de santé , en gestion de projets ainsi qu’une compréhension approfondie des enjeux actuels de la santé dans le monde.
Mon expérience en tant que kinésithérapeute et aussi dans le domaine associatif m’a permis de développer un sens aigu de l’écoute et de l’empathie envers les patients, ainsi qu’une grande capacité à travailler en équipe multidisciplinaire
Je suis convaincue que mon profil polyvalent et ma passion pour l’amélioration des soins de santé me permettront de contribuer significativement à la structuration des projets que vous entreprendrez dans le domaine de la santé et de l’humanitaire.
Si je postule à ce poste aujourd’hui c’est parce que j’ai travaillé durant mon cursus universitaire de MBA santé sur un projet sur l’usage des drogues essentiellement injectables dans le monde et particulièrement en Tunisie
[bookmark: _GoBack]Ce travail m’a appris la gestion de projet le travail en équipe mais aussi m’a permis d’acquérir des compétences dans le domaine de l’addictologie les stratégies de réduction des risques liés à l’usage des drogues ainsi que les différentes méthodes de prise en charge à travers de le monde. 
Mon sens de l’organisation et ma capacité à gérer plusieurs taches ainsi que la maitrise de trois langues seront des atouts pour assurer la planification et l’exécution efficace de chaque projet.
Au cours de ma carrière professionnelle mais aussi tout au long de mon cursus universitaire, lors de la mise en place de plusieurs projets, j’ai été confrontée à des situations contraignantes qui ont mis la lumière sur la ma résilience et ma capacité à prendre des décisions stratégiques.
Ces expériences m’ont également appris à m’adapter à des environnements changeants, à trouver des solutions innovantes et à agir de façon responsable face aux défis rencontrés.
Travailler pour médecins du monde a toujours été un rêve pour moi et rejoindre votre équipe me permettra de m’épanouir professionnellement tout en apportant une réelle valeur ajoutée à vos missions.
Je me tiens à votre disposition pour toute information complémentaire pouvant approfondir ma candidature.
Je vous prie d’agréer à l’expression de mes salutations distinguées.
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